



Magyarországi Szent Erzsébet Római Katolikus Egyházközség
432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont. M2N 3B7 - **Tel:** 416-225-3300 x21 - **Fax:** 416-225-3814
E-mail: szte.iroda@gmail.com, szte.plebanos@gmail.com - **honlap:** szenterzsebet.org
Fogadóórák: keddtől szombatig 9:30-tól 3:30-ig (nyáron szombaton nincs),
vasárnap 10-től 1-ig (nyáron 10-12).
Szentmisék vasárnap: 9-kor és 10.30-kor magyar, 12-kor angol-magyar (nyáron nincs)
Hétköznap: reggel 7.30-kor angol

Jezsuita papjaink: Sajgó J. Szabolcs (plébános), Marosfalvy László (káplán), Jaschkó Balázs (nyugdíjban)
Irodai munkatársak: Gáspár Gyula, Rochlitz Gábor, Szárics Anna

2012. július 15. H Í R N Ö K – 29/2012

ÉVKÖZI 15. VASÁRNAP

Alapítva:
1928-ban

OLVASMÁNYOK: Ám 7,12-15. Ef 1,3-14.
 Mk 6,7-13.

Zsoltárválasz: „*Urunk, mutasd meg nekünk irgalmas szívedet, és üdvösségünket add meg nekünk*” (Zs 85).

AKIKÉRT A SZENTMISÉKEN IMÁDKOZUNK

9:00 Hálából papszentelésért (62. évforduló)
Jaschkó atya

Gertie Page (Nagy Zoltán és családja)
+Gál Lajos és neje (leánya és családja)

10:30 az egyházközség (plébános)
Plébánosunk (Szendi család)

Bíró Júlia felépülése (Szendi család)
Kistóth Béla és fia felgyógyulása (Zentai Frigyes és Júlia)

Erzsébet és fia felgyógyulása (család)
Szeretteik (János és Anna Fazekas)
Élő gyermek és unokák (család)
Enzi Berger felgyógyulása (Éva Agárdi)
+ Lukács Imre és Marika (Erzsébet és Ilona Sepa)
+ Bozsóki és Hanák családok elhunyt tagjai (Matild)
+ Mészáros Péter és elhunyt szülők (Farkas Erzsébet és családja)

+ Berta Lajos (Szendi család)
+ Juhász és Kiss családtagok (Juhász család)
+ Buday szülők (család)
+ Horváth szülők (Horváth Zoltán és családja)

Hétfő (16) Kármel-hegyi Boldogasszony
7:30 special intention of Jung-Pang Chung

Kedd (17) Szent Zoerárd-András és Benedek remetéik

7:30 Etelka és Pál
10:30 +Szegegy Magda, gyászmise

Szerda (18) Szent Hedvig királynő

7:30 + Testvér (Éva Molnár)
7PM a magyar politikai élet megtisztulása

Csütörtök (19)

7:30 For the intentions and well-being of Patrick Jeganathan's family

Péntek (20) Szent Apollinaris püspök és vértanú

7:30 a magyar provincia jötevéiért

Szombat (21) Brindisi Szent Lőrinc áldozópap és egyháztanító

7:30 + Joe Francis

+ Joe Francis (family)
+ Kelecsényi Ferenc (lányai és unokája)

Esküvő: Iliya Sigal & Magyaródy Katalin
Keresztelő: Bagi Delia, Kedmenecz Alexandra és Mekker Ella

Temetés: Sajben Sára (86)

Esküvő (3): Molnár Csaba & Bitner Adrienne

EGYHÁZKÖZSÉGI PROGRAMOK

Szerda (18) Imanap nemzetünkért, szerzetesi és papi hivatásokért népünk számára. Egyházközségünk és az egész magyarság hit- és erkölcsbeli megújulásáért szól imánk. 6.30-tól rózsafüzér, szentmise, szentségimádás és vecsernye. Egyéni lelki vezetésre, tanácsadásra, hitbeli kérdésekről beszélgetésre is van alkalom ezeken a szerda estéken. Ha testben nem, legalább lélekben kapcsolódjunk be

❖ Nyugdíjas Klub 1-4 között

14-22. Cserkész tábor Calgary-ban. **Aug. 2-12** vezetőképző cserkész tábor Fillmore-ban

HÍREK

❖ Július 1 és szeptember 4 között szombatonként **zárva az iroda.**

❖ **A torontói érsekség** egy nagyvonalú hívője felajánlotta, hogy minden új vagy a tavalyi évhez képest megemelkedett **ShareLife** adományt megdupláz saját pénzéből. Például egy új \$20 adomány \$40 adományra lesz kiegészítve; \$15 többlet a tavalyi évhez képest \$30 adománnyá válik. Együtt elérhetjük a \$650,000 célösszeget, amelyet a fent említett hívő erre a célra tett félre. Segítségünk nagy különbséget jelent a jótékonykodó szervezetek munkásságában – adományozzunk még ma a ShareLife javára. **Egyházközségünk híveinek ShareLife adományai máig összesen 14,370 dollár, ebből 3,560 dollár felel meg a kritériumoknak, így ennek az összegnek a duplája segíti az egyházmegye által támogatott karitatív intézményeket. Köszönet minden nagylelkű adakozónak.**

❖ **Zarándoklat Midlandra.** Aug. 18-án lesz a hagyományos magyar zarándoklat a kanadai vértanúk kegyhelyére. Jelentkezni már lehet az irodában. A buszjegy \$35. További részletek a későbbiekben.

❖ **Zarándoklatok és lelki gyakorlatok szervezését segítők.** A plébános várja azok jelentkezését, akik segítenének ezek szervezésében.

❖ **24 órás szentségimádás.** A Szentatya által meghirdetett hit évére gondolva ősztől elkezdénénk egéssznapos szentségimádást templomunkban. Minden hónap első szerdáján a reggeli szentmise után kitennénk az Oltáriszentséget a következő reggeli szentmiséig. Jelentkezni lehet egyórás időtartamokra. Egy-egy órára legalább két ember jelentkezését várjuk majd. Az éjszakai órákra is. Ez a terv, várjuk híveink véleményét, illetve előzetes jelentkezését.

❖ **„Mindenek újulnak” - Szakrális néphagyományok a nyári időszakban.** – A ma embere a liturgikus szövegek értelmezésekor sajátos, korábban soha föl nem vetődött nehézséggel találja magát szembe. Mivel búzagalász, szőlővessző, fügefafa vagy bárány nincs már a környezetében, e jelképek dinamikus érzékletessége jószerivel elveszett számára. Igen sokat tanulhat ezért a népi vallásosság hagyományos, organikus szemléletmódjától, mely még képes volt a természeti jelenségeket a tételesen megfogalmazott tanításhoz kapcsolva üdvösségtörténeti keretbe foglalni.

Nemzeti örökségünk, Európa jövője: a tanya. - A tanya a természetes környezeti feltételekhez legjobban alkalmazkodott települési és gazdálkodási forma az Alföldön; megőrzése életminőségi, fenntarthatósági és agrárgazdasági kérdés is. A Kormány ezt felismerve indította el 2011-ben a Tanyafejlesztési Programot, mely segíti a tanyavilágnak mint nemzeti örökségünknek, Magyarország kultúrtörténeti és tájképi sajátosságának a fennmaradását... - Az Alföld településhálózatának formálódását a török pusztítás törte meg. A hódoltság megszűnése után nem az eredeti településrendszer jött újra létre, hanem kialakult a mezővárosok és óriásfalvak ritka hálózata, amelyben egyre nagyobb számban jelentek meg a lakó és gazdálkodó funkciót is betöltő tanyák. A jó minőségű föld, valamint a nagy külterület lehetőséget adott a fejlett mezőgazdaság, a külterületi gazdálkodás és a tanyai életmód kialakulásának. - Így jött létre évszázadok alatt a hazánk településhálózatát napjainkig meghatározó kettőség: a délnyugati és északi országrész sűrű, aprófalvas községei, valamint az Alföld ritkás, de lényegesen nagyobb népességű és területű településeket, tanyákat magába foglaló rendszere... - **Ajánljuk a kedves Hívek figyelmébe A Szív most érkezett nyári dupla számát és régebbi számait.**

❖ **Két munkalehetőség** a torontói érsekség hivatalában – részletek a hirdetőtáblán.

❖ A torontói érsekség **Catholic Charities** és jótékonykodó alszervezetei az év minden napjában munkálkodnak az Úr szőlőjében: szolgálják a különleges bánásmódra rászorulókat; a gyerekeket és a fiatalokat; az időseket és a fiatal szülőket; családi és közösségi szolgálatokat nyújtanak. Olyan szolgálat ez a leginkább rászoruló felé, amely az evangéliumban és az Egyház szociális tanításában gyökerezik, és egyben egy igazságosabb társadalom kiépítése is a célja, amely biztosítaná minden ember méltóságát. A

Catholic Charities 2011 sikerei elképzelhetetlenek a ShareLife támogatása nélkül. Köszönet minden adakozónak.

❖ **Az elsőáldozásra felkészítő oktatás** rendje ősztől megváltozik. A kezdetet előrehozzuk, január helyett most szeptember 22-én indulnak a foglalkozások. A találkozások szombatokként lesznek azokon a napokon, mikor van Magyar Iskola is, idejük du. 1.00-2.15, helyszínük a Szent István és a Kaszap Terem. Az elsőáldozás ideje 2013. február 3-án lesz. A fölkészülés alatt a szülőknél is lesz tanulási, továbbképzési, fölkészülési lehetőség, valamint lesz három szülői értekezlet. Várjuk mindazoknak a jelentkezését, akik 2012. december 31-ig betöltik 7. életévüket. Akik már felnőttek, de még nem voltak elsőáldozók, azokkal ugyanezen idő alatt lesz előkészületi lehetőség. **Tehát azok jelentkezését is várjuk, akik már betöltötték a 18. életévüket, de a 100-at még nem.**

❖ **Egy hír a magyar jezsuita provinciából:** Hivatástisztázó házat indítunk szeptembertől a budapesti jezsuita központban olyan fiataloknak, akikben felmerült a papi vagy a szerzetesi hivatás gondolata. A **Montserrat Ház** ignáci lelkeségű közösség olyan fiataloknak, akik az evangéliumi egyszerűséget kívánják élni, testvéri közösségben, azzal a mély vágygal, hogy meghallják és kövessék az Úr hívását. Részletek: <http://www.jezsuita.hu/2012-05-07/montserrat-haz>. Még lehet jelentkezni. Kérem, ajánlják olyanok figyelmébe, akiket érdekelhet. – Ezt a hírt azzal a szándékkal közli a Hírnök, hogy meghívja a Szent Erzsébet templom híveit rendszeres imádságra papi és szerzetesi hivatásokért. Hisz ha lesznek fiatal magyar jezsuiták, tovább van remény, hogy a torontói Szent Erzsébet templomba is jut belőlük... Továbbá **nagyon ideje lenne, hogy a külföldi magyarok ne csak elvárják, hogy adjanak nekik papokat, hanem az emigráns magyar közösségeknek is ideje lenne papokat, jó papokat adni az összmagyarságnak, a világegyháznak.** Imádkozzunk tehát azért is, hogy a torontói magyar fiatalok közül legyenek, akik követik az Úr hívását. Legyünk ennek aktív szószólói is. Isten minket úgy segítsen!

♥ **Köszönet virágmegváltásra adakozóknak**

✠**Berta Lajos** emlékére: Elek Rozina, Fodor Sándor és Irén és Ritter Teri

KÖNYÖRGÉSEK – 2012. július 15.

1. Imádkozzunk a következő újonnan megkereszteltekért: Bagi Delia, Kedmenecz Alexandra és Mekker Ella, hogy apostoli keresztény életet tanuljanak szüleiktől, keresztszüleiktől és ettől az egyházközségtől.

2. Imádkozzunk a **Iliya Sigal - Magyaródy Katalin** új házaspárért, hogy hűségben és szeretetben, gyermekáldással éljék meg aranylakodalmukat.

3. Imádkozzunk egyházközségünk **betegéiért**, különösen Bíró Júliáért, Bonnay Erzsébetért, Poroszlay Erzsébetért és Szabó Katalinért.

4. Imádkozzunk **NEMRÉG ELHUNYT szeretteinkért**, különösen Berta Lajosért, Bogyay Helenért, Sajben Sáraért és Szegváry Magdáért.